

Сектор хлама

Правобережье Иркутска избавляется от несанкционированных свалок в частном секторе.

1 апреля в Иркутске стартовал городской месячник по санитарной очистке. На следующий день комиссия из представителей комитета по управлению Правобережным округом Иркутска и журналисты иркутских СМИ проверяли, как ликвидируются несанкционированные свалки в частном секторе Куйбышевского района.

Только в Правобережном округе города комиссия выявила 18 таких мест. «Авторами» большинства свалок являются жители частного сектора, вернее - несознательная и бессовестная их часть.

- План работы администрации Правобережного округа уже составлен. Все предприниматели ознакомлены с теми территориями, которые они должны убрать до 10 апреля, - говорит глава Правобережного округа Дмитрий Гришак.

Работа с жителями, по словам заместителя начальника отдела коммунального хозяйства комитета по управлению Правобережным округом Оксаны Масальской, проводится регулярно, но только 40 процентов жителей частного сектора заключили с администрацией округа договоры на вывоз твердых бытовых отходов. Между тем годовая плата за еженедельный вывоз бытового мусора составляет всего 160 рублей с человека, то есть чуть больше 13 рублей в месяц. Для сравнения: штраф за выброс мусора - от 500 рублей до 2 тысяч, но это если нарушителя застанут на месте преступления. Обычно несознательные граждане опустошают свои мусорные ведра по ночам, и, как правило, справедливое возмездие за содеянное их не настигает.

- Люди тяжело привыкают к порядку, - сетует Дмитрий Гришак. - Им удобнее выбросить пакет с мусором под забор соседнего дома. Любое место, где есть бесхозный участок, превращается в стихийную свалку.

Часть стихийных свалок уже ликвидирована, остальные будут убраны во время месячника. Однако избавиться от всех вряд ли удастся: на старом месте зачастую вновь появляются мусорные кучи. Как это произошло у домов № 97 и 137 на улице Шевцова, где мусор убрали недели две-три назад.

Аналогичный пример привела Оксана Масальская:

- После того как мы убрали свалку на углу улиц Карпинского и Ленской, на том же месте образовалась новая. Беда в том, что и установка контейнерных площадок не слишком влияет на ситуацию, потому как на вывоз мусора с них тоже надо заключать договоры. Тем не менее в этом году к 13 существующим мы намерены добавить 24 контейнерные площадки.

Всего на уборку стихийных свалок в Правобережье из городского бюджета выделено 250 тысяч рублей - в два раза больше, чем в прошлом году. Однако похоже, что даже многократно большая сумма не избавит Иркутск от несанкционированных помоек до тех пор, пока у граждан не проснеться совесть.

Автор: Ирина Кульгавая © Байкальские Вести ИРКУТСК, ИРКУТСК 1858 14.04.2008, 13:09

URL: <https://babr24.com/?ADE=44886> Bytes: 2629 / 2629 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)